

# ПОД ЗНАМЕНОМ ЛЕНИНА

ОРГАН ПЕРВОУРАЛЬСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА  
КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ СОВЕТСКОГО СОЮЗА  
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 237 (6765)  
Год изд. 31-й

28

НОВЯБРЯ 1961 г.  
ВТОРНИК

Цена  
2 коп.

## БОЕВЫЕ ЗАДАЧИ КОММУНИСТОВ ГОРОДА

**Ц**ЕЛИ и задачи на ближайшие два десятилетия ясны. Они предельно четко и конкретно определены в новой Программе КПСС, изложенной в решении XXII съезда партии. Советским людям предстоит много сделать, чтобы осуществить заветную цель — построить коммунизм.

Как ответить на это, что необходимо сделать для поднятия всех трудящихся на претворение в жизнь исторических решений XXII съезда КПСС? Об этом шел большой и серьезный разговор на состоявшемся на днях собрании городского партийного актива.

Докладчик первый секретарь горкома партии делегат съезда А. И. Леонтьев, выступающий коммунисты по обсуждению доклада об итогах XXII съезда КПСС и задачах городской партийной организации говорили о возросшем трудовом и политическом подъеме на предприятиях, стройках, в совхозах и организациях, вызванном XXII съездом партии. Этот подъем виден в том, что промышленность города в течение всего периода работы съезда партии выдавала продукцию дополнительно к десятимесячной программе.

Бригада монтажников, как заявил на собрании актива Герой Социалистического Труда А. И. Петров, успешно справилась со своими обязательствами, освоила монтаж домов новой серии, смонтировав 600 квартир. Коллектив стройуправления № 4 за десять месяцев освоил годовое ассигнование на капиталовложения.

Все три бригады стана «160» завоевали звание коммунистических. Горячо одобряя решения съезда, заявил старший вальцовщик И. Ф. Кабанцев, прокатчики решили до конца года дать стране сверх плана 550 тонн труб.

За последние годы более чем в два раза увеличил выпуск продукции коллектив Новоуткинского завода «Искра», — сообщил главный инженер Л. П. Петров.

Но неисчерпаемы у нас резервы, велики стоят задачи перед трудящимися города и их авангардом — партийной организацией. Об этих резервах и возможностях, о необходимости усиления борьбы с недостатками подробно и се-

рьезно говорилось на собрании.

Одной из важнейших задач по осуществлению решений съезда и является — всеми средствами политической и организаторской работы довести великие идеи съезда и Программы партии до сознания каждого труженика. На основе этого необходимо в первую очередь добиться того, чтобы в нашем городе не было ни одного отстающего предприятия, стройки, подтянув их до уровня передовых. Это огромный резерв повышения производительности, увеличения выпуска промышленной продукции.

Собрание актива решило начать ударную рабочую в преддверье дня продолжит до конца 1961 года. А это является важнейшим стимулом для более интенсивной работы в новом 1962 г.

Как отмечалось на собрании, с ценной инициативой выступил коллектив Новотрубного завода. Он вступил в поход за резкое повышение производительности труда, к концу семилетки увеличить почти в два раза выпуск труб на каждого работающего по сравнению с достигнутым уровнем 1961 года.

Боевая задача всех коммунистов, каждой партийной, профсоюзной, комсомольской организации — поддерживать инициативу славного коллектива Новотрубного завода. Заслуживает всяческого одобрения и широкого распространения почин передовиков производства, выразивших желание об увеличении норм выработки и прекращении оплаты за старшинство. Это черты нового, коммунистического отношения к труду, практическое претворение в жизнь важнейшей задачи партии, народа — создание материально-технической базы коммунизма.

Собрание городского партийного актива определило задачи всей партийной организации города. Конкретные мероприятия на проходящих собраниях разработают все первичные организации. Долг всех коммунистов — по-боевому включиться в борьбу за претворение в жизнь мероприятий, решений исторического XXII съезда КПСС.

За работу, товарищи, за новые победы в коммунистическом обществе!

### С ФОТОАППАРАТОМ ПО РОДНОЙ СТРАНЕ

**З**АМЕЧАТЕЛЬНО трудятся машиностроители завода «Русский дизель». Многие производственники уже выполнили 5—6 и даже семь годовых норм. Среди передовых рабочих токарь механосборочного цеха № 2 комсомолец Вячеслав Завитков. Недавно он рапортовал о том, что с начала семилетки им выполнено семь годовых норм. Молодой рабочий умело сочетает успешную производственную деятельность с учебной. Он учится на 3-м курсе вечернего отделения станкостроительного техникума.

На снимках: комсомолец В. ЗАВИТКОВ (слева) и помощник мастера К. ЩЕРБАКОВ.

## Товарищи строители и монтажники! Ширьте соревнование за своевременный ввод жилья в эксплуатацию!

### Стройматериалам для жилья — зеленую улицу

Перед коллективом строительного управления № 4 треста «Уралтяжтрубстрой» поставлена ответственная и почетная задача — сдать до конца года более 14 тысяч квадратных метров жилой площади. Это — колоссальная задача, и она потребует от строителей максимального напряжения всех сил, максимальной концентрации материальных ресурсов. Как обстоит дело с обеспечением материалами строительства жилья?

В октябре СУ-4 представило единую заявку на весь объем работ до конца года. Многие в ней оказались сложными. К примеру, потребовалось мягкой кровли 15 тысяч квадратных метров, древесно-волоконной плиты — 11 тысяч квадратных метров, железа кровельного — 23 тонны, минерального войлока — 905 кубометров и т. д. Надо было принимать срочные меры, чтобы обеспечить всем необходимым строителей.

Руководство треста дважды собирало совещания по строительству жилья, на которых были разработаны графики работ с указанием конкретных объемов и ответственных исполнителей. Эти совещания оказали действенное влияние на ход обеспечения жилья материалами.

На 23 ноября для СУ-4 было отпущено: мягкой кровли — 7,5 тысячи квадратных метров, древесной плиты — 9 тысяч квадратных метров, железа кровельного — 25 тонн, минерального войлока — 620 кубометров.

Серьезно тревожит только поставка половой доски. В настоящее время принимаются все меры к тому, чтобы решить и этот вопрос.

Ввод такого большого количества жилой площади в эксплуатацию — дело чести трудящихся всего города. Поэтому хотелось бы, чтобы городские организации приняли активное участие в решении отдельных вопросов, как, например, обеспечение половой доской.

На оперативном совещании по жилью управляющий трестом тов. Микунис дал указание работникам конторы снабжения обеспечить СУ-4 всем необходимым по зеленой улице. Это указание нами принято как должное. Нужды строителей жилья будут обеспечены. Дело теперь за строителями. Мы надеемся, что славный коллектив СУ-4 не подведет и справится с поставленной задачей.

И. ГАЙТАН.

### ВЫЕЗДНАЯ РЕДАКЦИЯ НА СТРОЙКЕ ЖИЛЬЯ

## ДНЕВНИК СТРОЙКИ

**ДОМ № 13.** Бригады отделочников тт. Некрасова, Тонкова и Садыкова заканчивают малярные работы.

Маляр Николай Дрозд, работающий в первом подъезде, производил проолифовку полов из шпательной. На всех пяти этажах полностью закончил работу за одну смену. Проолифил 490 квадратных метров полов. 29 ноября дом



**В** ДНИ, когда XXII съезд КПСС обсуждал и принимал Программу Коммунистической партии Советского Союза, с замечательным починным выступил помощник мастера текстильной фабрики «Рабочий» Константин Щербаков. Он и его бригада взяли обязательство превзойти проектную мощность автоматов «АТВ-100», которые они обслуживают, достичь высшей в Советском Союзе производительности труда на этом оборудовании. Бригада поставила перед собой задачу — в совершенстве овладеть техникой, снизить обрывность нитей, сократить длительность операций. Новый почин поддержали многие текстильщики предприятия. Подсчитано, что за год фабрика сможет выпустить дополнительно сотни тысяч метров тканей.

Фото П. Федотова  
Фотохроника ТАСС.

принимает ведомственная комиссия.

**ДОМ № 7.** Звено т. Мельника из бригады В. Политикова 25 ноября из-за поломки башенного крана простояло с 2-х часов ночи до 8 часов утра. 26 ноября звено т. Гресса по этой же причине простояло четыре часа.

Совершенно прекратилась подача внутренних перегородок (24—26 ноября), которые, по сообщению конторы снабжения треста, находятся в пути из Нижнего Тагила.

Доставка панелей и других конструкций для монтажа дома производится в две смены, а 26 ноября они доставлялись только в одну смену.

**ДОМ № 2. РАБОТЫ ПО МОНТАЖУ ВЕДУТСЯ ТАК ЖЕ СЛАБО, БРИГАДА А. И. ПЕТРОВА РАБОТАЕТ БЕЗ НАПРЯЖЕНИЯ, ЗАКОНЧИЛА ЕЩЕ ТОЛЬКО ТРЕТИЙ ЭТАЖ, ДАЖЕ ЧАСТИЧНО НЕ УСТАНОВЛЕННЫ ПЕРЕГОРОДКИ. ВОЗНИКАЮТ ОПАСЕНИЯ, ЧТО ЭТИ ДВА ДОМА К УСТАНОВЛЕННОМУ СРОКУ НЕ БУДУТ СМОНТИРОВАННЫ.**

Товарищи Алесеев, Чукин и Погребинский, примите срочные меры, обеспечьте бригады монтажников всем необходимым для окончания монтажа домов №№ 7 и 2-а, не допустите срыва монтажа.

Надо организовать доставку панелей, перегородок и плит перекрытия во все три смены.

А ведь всем было известно, что панелевоз 23 ноября простоял на профилантине, а монтажники работают нормально, следовательно, запаса панелей и других конструкций для домов уже нет на площадке. Следует наверстать упущенное!

А как же рассматривать вопрос о спешной отгрузке перегородок, когда руководители треста УТТС тт. Микунис и Погребинский командировали в качестве толкача по отгрузке перегородок в Нижний Тагил монтажника А. Ковалева. Неужели в тресте не нашлось ответственного работника для этой важной командировки, который бы нес ответственность за отгрузку? А сейчас с него же можно спрашивать? С рядового рабочего? Ведь за срыв отгрузки перегородок тов. Ковалев ответственности не несет.

Такое отношение со стороны руководителей треста к столь важному делу можно рассматривать как безответственное отношение к строительству жилья. По существу остается один месяц до конца последнего квартала. Нужно наверстать упущенное и жилье построить и сдать полностью по плану.

### Новости, сообщения, хроника

≈ Президент Финляндской республики Урхо Кекконен выступил позавчера с большой речью по финскому радио и телевидению, в которой он проанализировал состоявшиеся в Новосибирске беседы с Председателем Совета Министров СССР Н. С. Хрущевым и дал оценку международному положению Финляндии. Переговоры в Новосибирске, отметил президент Кекконен, являются одной из важнейших встреч между руководителями Финляндии и Советского Союза. Премьер-министр Хрущев проявил большое понимание положения Финляндии, ее соображений и пожеланий. Он боль-

шой друг Финляндии, и мы всегда встречаем его положительное понимание позиций Финляндии. Я исключительно доволен поездкой и ее результатом, подчеркнул Кекконен.

≈ Центральный Комитет Социалистической Единой партии Германии направил приветственное послание Центральному Комитету Коммунистической партии Соединенных Штатов, в котором выражает братские чувства солидарности с американскими коммунистами. В послании выражается убеждение, что компартия США будет существовать и впредь, несмотря на преследования реакции. ТАСС. 27 ноября.

# ОБ ИТОГАХ XXII СЪЕЗДА КПСС И ЗАДАЧАХ ПЕРВОУРАЛЬСКОЙ ПАРТОРГАНИЗАЦИИ

Из доклада первого секретаря ГК КПСС товарища ЛЕОНТЬЕВА А. И.

Прошло немного времени с того дня, когда в Кремлевском Дворце съездов закончили свою работу исторический XXII съезд нашей партии, по итогам которого по всей стране проходят республиканские, областные, городские и районные активы, намечающие практические меры по осуществлению решений этого съезда.

После второго и восьмого съездов, на которых были приняты разработанные Лениным первая и вторая Программы партии, XXII съезд является самым выдающимся событием в истории Коммунистической партии Советского Союза, всего мирового коммунистического и рабочего движения. Проходят годы, минуют столетия, но люди никогда не забудут октябрь 1961 года, съезд, на котором в обстановке величайшего единения принята третья Программа КПСС — программа строительства коммунизма, справедливо названная Коммунистическим манифестом современной эпохи.

Как известно, XXII съезд был самым представительным за всю историю нашей партии. На нем присутствовало около пяти тысяч делегатов, представляющих 10-миллионный отряд коммунистов Советского Союза.

В работе съезда приняли участие делегации почти всех коммунистических и рабочих марксистско-ленинских партий мира и представители ряда демократических национальных партий независимых африканских государств.

Съезд с огромным подъемом обсудил Отчет Центрального Комитета, доклад «О Программе Коммунистической партии Советского Союза», с которым выступил Первый секретарь ЦК КПСС товарищ Н. С. Хрущев и доклад секретаря ЦК КПСС товарища Ф. Р. Козлова «Об изменениях в Уставе КПСС».

Вся работа съезда прошла в обстановке монолитного единства и верности партии, заветам Ленина, принципам пролетарского интернационализма. Съезд был образцом ленинского стиля, творческого подхода к решению важнейших проблем современности, свободного обсуждения и смелой критики недостатков, глубоких теоретических обобщений практики международного коммунистического и рабочего движения.

Выражая волю партии и всего нашего народа, делегаты съезда целиком и полностью одобрили политический курс и практическую деятельность Центрального Комитета в области внутренней и внешней политики и утвердили новую Программу и Устав КПСС.

Съезд с исключительным воодушевлением избрал центральные органы партии.

Как известно, на состоявшемся сразу же после съезда Пленуме ЦК был избран Президиум Центрального Комитета во главе с Первым секретарем, верным ленинцем, выдающимся политическим и государственным деятелем нашей страны товарищем Н. С. Хрущевым.

Съезд проходил в обстановке небывалого трудового и политического подъема всего советского народа. Со всех концов нашей Родины в адрес ЦК и Президиума съезда поступали тысячи рапортов о трудовых достижениях советских людей, посвященных этому историческому съезду.

Среди этих рапортов был и наш. Трудящиеся Первоуральска рапортовали о том, что в предсъездовском социалистическом соревновании городов области они дважды завоевали переходящее Красное знамя обкома, облисполкома и облпрофсовета и о том, что программа десяти месяцев нашим городом выполнена в

день открытия съезда. Это значит, что в течение всей работы съезда первоуральцы выдавали только сверхплановую продукцию.

На съезде с теплыми приветствиями от имени своих партий выступили многие главы делегаций зарубежных коммунистических и рабочих партий. Они подчеркивали огромное значение XXII съезда КПСС и принимаемой им Программы для всего международного коммунистического и рабочего движения. Эти выступления, а также полученные съездом приветственные послания братских партий явились яркой демонстрацией великого, нерушимого единства и сплоченности рядов международного коммунистического и рабочего движения, еще раз подтвердили, что все марксистско-ленинские партии одобряют и поддерживают ленинскую политику КПСС.

Товарищ Н. С. Хрущев от имени съезда выразил глубокую и сердечную признательность братским марксистско-ленинским партиям за высокую оценку деятельности Коммунистической партии Советского Союза и ее роли в международном коммунистическом движении, за доверие и пожелание успехов в претворении в жизнь новой Программы. Товарищ Н. С. Хрущев заверил зарубежных товарищей, что Коммунистическая партия Советского Союза будет и впредь высоко нести великое знамя марксистско-ленинизма, с еще большей энергией и энтузиазмом будет строить коммунизм — светлое будущее всего человечества.

Вся работа XXII съезда партии — это величественный гимн всепообеждающим идеям марксизма-ленинизма.

В отчете ЦК, в новой Программе и Уставе КПСС, в других материалах съезда сделан крупный вклад в сокровищницу марксистско-ленинской теории. В них сконцентрированы и важнейшие положения о коммунизме, и новые выводы, вытекающие из опыта воплощения этих положений в практику социалистического и коммунистического строительства. Из этого животворного источника коммунисты и все советские люди черпают и будут черпать радостное вдохновение в труде, ответы на самые волнующие вопросы, конкретные указания, как надо трудиться и бороться во имя коммунизма, как готовить себя для жизни в коммунистическом обществе.

Затем тов. Леонтьев переходит к характеристике деятельности партии между двумя съездами в области внутренней политики, борьбы за создание материально-технической базы коммунизма. Говорит о вкладе в это общенародное дело трудящихся Свердловской области и города Первоуральска.

За время, истекшее между двумя очередными съездами КПСС, выпуск промышленной продукции города увеличился на 70 процентов. Особенно больших успехов первоуральцы добились в текущем году, в дни предсъездовского соревнования. За десять текущих месяцев выдано сверх плана продукции на 9,7 млн. рублей, рост объема производства к 10 месяцам прошлого года составил 11,1 процента. Железнодорожники узла Кузино перевели 9,544 тяжеловесных состава перевезли в них сверх нормы 2,4 млн. тонн грузов. Сегодня кузинские железнодорожники перевозят почти в 2 раза больше грузов, чем в 1955 году.

Все большее значение в решении задач коммунистического строительства приобретают новые формы соревнования и прежде всего соревнования за звание коллективов и ударников коммунистического труда.

Однако мы должны критически оценить результаты своей работы. Коллективы семи предприятий — Старотрубного и

Крылосовского известкового заводов, заводов сантехизделий и холодного асфальта, Коуровского леспромхоза, фабрики бытового обслуживания и горпромкомбината не выполнили 10-месячный план. От отстающих предприятий промышленность и население недополучили много нужной продукции.

За год трудящиеся города сэкономили 1200 тысяч рублей. Фактически же за десять месяцев сэкономили лишь 300 тысяч рублей. Почему? Потому, что экономии, полученной коллективами Новотрубного, Хромпикового, авторемонтного и других предприятий в значительной мере «съели» любители лишь «черпать» у государства. Заводы «Искра» и термозольцонных материалов, Первоуральский и Коуровский леспромхозы допустили удорожание продукции, и общее превышение плановых заданий по себестоимости по этим четырем предприятиям равно 461 тыс. руб.

Неудовлетворительно выполняются задания по накоплению и обязательству по экономии металла и топлива. Так, на Новотрубном заводе большой перерасход металла, а по хлебокомбинату 266 т. топлива. На многих предприятиях города еще велики непроизводительные расходы и потери от брака. Хотя к уровню прошлого года потери от брака снижены на 26 процентов, однако за десять месяцев они составили круглую сумму — около 2,5 млн. рублей.

Ближайшей задачей городской партийной организации, партийных, профсоюзных и комсомольских организаций, промышленных предприятий является безусловное обеспечение успешного завершения плана 1961 года — третьего года семилетки. По примеру многих городов нам необходимо продлить до конца года трудовую вахту в честь XXII съезда КПСС, еще усилить политическую и трудовую активность всех трудящихся города и на этой основе добиться выполнения и перевыполнения государственного плана каждым предприятием, не имея ни одного коллектива, не справляющегося с выполнением государственных заданий.

В период построения материально-технической базы нужно с особой силой подчеркнуть указание В. И. Ленина о том, что в конечном итоге производительность труда является самым важным для победы нового общественного строя.

С важным начинанием выступает сегодня коллектив Новотрубного завода. За счет ввода новых производственных мощностей, путем механизации и автоматизации процессов, совершенствования технологии и организации труда обеспечить ускоренный рост производительности труда, уже к концу семилетки производить на каждом труженика завода в два раза больше труб.

Призыв новотрубников должен быть услышан всеми коллективами в городе. Борьба за ускоренный рост производительности труда должна стать повседневной заботой каждого коммуниста, комсомольца, каждого трудящегося нашего города.

Наше движение вперед — это прежде всего осуществление огромной программы капитального строительства. Поэтому в докладе на съезде Н. С. Хрущев сказал:

«Вопрос вопросов, товарищи, — капитальное строительство».

За прошедшее после XX съезда время общий объем годовых капиталовложений в наш город увеличился более, чем в три раза, а от начала семилетки более двух раз. За это время в городе построено много объектов промышленного назначения, жилья и соцкультбытовых предприятий.

Основная строительная организация города трест «Уралжиротрубетрой» ежегодно совершенствует свою деятельность и добивается немалых успехов в работе. План десяти месяцев текущего года по генеральному подряду выполнен на 102,2 процента, а стройуправления — 1, 2 и 4 добились еще более высоких показателей.

Однако общее состояние дел в строительстве сегодня нельзя считать удовлетворительным. Мы не выполняем главного, не обеспечиваем своевременного ввода в эксплуатацию новых мощностей, тем самым создаем в стране диспропорцию в производстве важнейших видов продукции и прежде всего стальных труб и хромовых солей.

Наш город индустриальный, но имеющееся небольшое сельскохозяйственное производство мы обязаны развивать и совершенствовать. В прошедшие годы добились некоторого увеличения продукции животноводства, закрытого грунта, построили ряд современных животноводческих помещений.

Однако итоги текущего сельскохозяйственного года очень неудовлетворительны. Нарушение агротехники и плохой уход за посевами привели к низкой урожайности зерновых и картофеля и по сравнению с прошлым годом. В результате этого Первоуральский совхоз не обеспечил животноводство концентрированными кормами, не продал зерна государству, вместо 800 тонн картофеля продал городу лишь 270. В животноводстве увеличилось лишь производство и продажа молока, которая за десять месяцев составила 153 процента к уровню прошлого года. Но по производству и сдаче мяса совхоз идет на уровне лишь 65 процентов к плану. Себестоимость мяса, зерновых и картофеля значительно выше плановой, а поэтому совхоз закончит год с большими убытками. Почему?

Нужно прямо сказать, исполком городского Совета, горком КПСС, шедствующие предприятия не уделяют ему необходимого внимания, медленно решают коренные вопросы дальнейшего развития сельского хозяйства, занимаются лишь оказанием помощи в период массовых сельскохозяйственных работ.

Далее докладчик рассказывает о важности и значимости новой Программы КПСС и Устава партии, преодолении культа личности, борьбе с антипартийной группой Молотова, Маленкова, Кагановича и других, о восстановлении и дальнейшем развитии ленинских норм партийной жизни и принципов партийного руководства.

XXII съезд партии определил основные направления дальнейшего развития партии на этапе развернутого строительства коммунизма. Это — дальнейшее повышение роли партии, как высшей формы общественно-политической организации, усиление ее направляющего воздействия на все участки коммунистического строительства — дальнейшее развитие внутрипартийной демократии, повышение звания члена партии, укрепления единства и сплоченности партийных рядов.

Важнейшими задачами нашей городской парторганизации по осуществлению решений съезда являются: всеми средствами политической и организаторской работы довести великие идеи и решения съезда и Программы партии до сознания каждого труженика города. В первичных парторганизациях, на предприятиях и стройках, в совхозах необходимо обеспечить широкое обсуждение и изучение материалов съезда и на этой основе закрепить и развить дальше тот трудовой и политический подъем, который был во время предсъездовской трудовой вахты.

Нужно еще шире организовать работу по изысканию и использованию резервов, увеличению уровня производства, росту производительности труда.

Нам предстоит еще шире развернуть соревнование всех трудовых коллективов за ускорение темпов создания материально-технической базы коммунизма, повсеместно улучшить организацию производства, использование действующих и новых мощностей не на словах, а на деле дать зеленую улицу новой технике, комплексной механизации и автоматизации процессов.

В капитальном строительстве нам необходимо ликвидировать отставание в строительстве и вводе новых мощностей по цеху непрерывной прокатки, а особенно на Хромпиковом и Старотрубном заводах. Нашим строительным организациям принять самые решительные меры по вводу в эксплуатацию цеха № 8, цеха аргоно-дуговой сварки и футерованных труб и в максимально-короткие сроки. Без этих мощностей мы не сможем справиться с последующим планом семилетки.

У нашей партийной организации есть еще одна очень серьезная задача — поставить на ноги наши совхозы. Они не велики, но при хорошей работе они смогут в значительной степени обеспечить город картофелем, овощами, молоком. Наши шедствующие организации обязаны выполнить целый ряд серьезных работ по строительству животноводческих помещений, по механизации работ, оказать помощь в расширении посевных площадей и удобрений полей, с тем, чтобы 1962 год стал годом резкого увеличения продуктивности нашего сельского хозяйства.

Горкому, горисполкому, партийным, профсоюзным и комсомольским организациям нужно больше проявлять заботы об улучшении материального уровня и культурно-бытового обслуживания трудящихся. Нужно уже сейчас разработать планы, изыскивать денежные и материальные ресурсы для строительства в 1962 г. в увеличенных размерах жилья, детских садов и яслей, бытовых мастерских, магазинов и столовых, усилить внимание к вопросам снабжения населения продуктами питания и предметами повседневного спроса.

Наше предприятия местной промышленности обязаны резко увеличить производство мебели, предметов домашнего обихода, улучшить работу бытовых мастерских и расширить ассортимент услуг. Медицинские работники обязаны улучшить профилактическую и лечебную работу среди населения и особенно в наших рабочих поселках и сельской местности.

Горком партии, первичные, партийные организации обязаны постоянно работать над дальнейшим совершенствованием форм и методов организаторской и политической работы среди трудящихся, развивать у них творческую активность и ответственность за состояние дел в своем цехе, заводе и городе в целом.

Смелее привлекать широкий актив к работе партийных, советских, профсоюзных и комсомольских организаций, полнее использовать критику и самокритику в борьбе с устранением наших недостатков.

Разрешите выразить уверенность в том, что Первоуральская партийная организация еще выше поднимет уровень организаторской и политической работы среди трудящихся, не пожалеет сил, энергии и знаний для достижения великой исторической цели — торжества коммунизма у нас в стране.

# ПРЕНИЯ ПО ДОКЛАДУ СЕКРЕТАРЯ ГК КПСС А. И. ЛЕОНТЬЕВА

## Главное — повышение производительности труда

Из выступления секретаря парткома Новотрубного завода Ю. В. НАРБУТОВСКИХ

ГЛАВНОЙ задачей сейчас партийная организация ставит доведение до сознания всех трудящихся материалов XXII съезда КПСС. Этим уже занимаются более 300 пропагандистов, 740 агитаторов. Создадим дополнительно 30—40 кружков для рабочих.

Партийный комитет разработал подробный план практических мероприятий по выполнению решений XXII съезда КПСС. Особо обращается внимание на разветвление действенного соревнования за коммунистический труд, усиление партийного контроля над хозяйственной деятельностью, подбор и расстановку наших кадров, их учебу.

В резолюции XXII съезда КПСС подчеркивается, что повышение производительности труда — коренной вопрос политики и практики коммунистического строительства. За последние десять дней с карандашом в руках, по-хозяйски подсчитывали мы имеющиеся резервы и возможности для резкого повышения производительности труда. Обсуждали на собраниях и совещаниях рабочих, инженеров и техников, партийных работников и пришли к выводу: к концу семилетки увеличить производство труб на каждого работающего почти вдвое. Конечно, это не легко, но у нас есть возможности. Предусматриваем большие работы по повышению

темпов механизации и автоматизации, внедрению новой техники и передовой технологии, энерговооруженности. Более широкий размах примет и организация технической учебы рабочих. Намечаем в течение 1962 года технической учебой охватить всех рабочих основных цехов, а в следующем — всех вспомогательных цехов.

Труженники завода развивают творческую инициативу по ускорению создания материально-технической базы коммунизма. Заслуживает внимания патристический почин бригад коммунистического труда цеха «В-4» мастеров т. Калянова и Рязанова, обратившихся к руководству цеха с просьбой увеличить действующие нормы выработки. Рабочие крана № 8 обратились к начальнику цеха № 14 с просьбой о прекращении оплаты за старшинство старшему машинисту. Все это ростки нового, проявление заботы простых людей об укреплении могущества Родины. Такие патристические начинания заслуживают широкого распространения.

От имени парторганизации Новотрубного завода предлагаем: целиком и полностью одобрить решения XXII съезда партии, новую Программу и Устав КПСС, принять эти документы к неуклонному руководству и исполнению.

## Поднять совхоз до уровня передовых

Из выступления директора Первоуральского совхоза В. П. ГРЕДАСОВА

XXII съезд КПСС поставил перед всем народом задачу — наряду с созданием могучей промышленности добиться резкого роста сельскохозяйственного производства. Общий объем продукции сельского хозяйства за 10 лет должен быть увеличен примерно в 2 с половиной раза, а за 20 лет — в три с половиной раза.

Решение этой задачи можно осуществить за счет правильного использования имеющихся резервов колхозов и совхозов, резкого улучшения использования земли как основного средства производства в сельском хозяйстве, то есть получения максимума сельскохозяйственной продукции.

Первоуральский совхоз призван обеспечить город молоком, овощами и картофелем. Но он плохо справляется с порученной задачей и требуется еще много усилий, чтобы до конца провести специализацию сельскохозяйственного производства и добиться значительного увеличения важнейших видов продуктов питания.

Результаты работы совхоза за 1961 год очень плохие. Низкая урожайность всех сельскохозяйственных культур, а также низкая продуктивность животноводства явились результатом высокой себестоимости полученной продукции. Все это привело к тому, что в настоящее время мы ощущаем серьезные финансовые затруднения.

Коллектив совхоза наметил на 1962 год мероприятия для коренного улучшения работы и повышения рентабельности. с тем,

чтобы за 2—3 года полностью обеспечить город овощами и картофелем и значительно увеличить продажу цельного молока.

По полководству намечено изменить структуру площадей: увеличить посев озимой ржи; 80 процентов зерновых культур посеять в смеси с бобовыми культурами; увеличить площадь бобовых; все площади под однолетние и силосные посеять вико-горохо-овсяными смесями, дающими в наших условиях хороший урожай.

Намечено увеличить посадку овощей в два с лишним раза. Овощи решено не расплывать по отделениям, а сосредоточить в основном на трех отделениях с тем, чтобы организовать специальные бригады, укомплектовать их механизмами, организовать посев больших площадей.

Учитывая низкое плодородие наших почв, намечено вывезти под все овощные культуры и картофель по 60 тонн органических удобрений на гектар, а всего надо вывезти более 30 тысяч тонн.

По животноводству намечаем механизацию всех трудоемких процессов.

В текущем году большую помощь совхозу оказал Новотрубный завод, остальные же предприятия своих планов по шефской помощи не выполнили. Нашими предприятиями проводится огромная работа в колхозных совхозах Ачитского района. Мне кажется, что наша гордкая партийная организация в состоянии поднять один совхоз города до уровня передового.

## Заботиться о благе народа

Из выступления старшего вальцовщика цеха № 5 Новотрубного завода И. Ф. КАБАНЦЕВА

Рабочие стана «160» проделали большую работу по достойной встрече XXII съезда партии. План десяти месяцев выполнен на 103,3 процента. Сверх плана прокатали 5,052 тонны труб. Производительность труда составила 104,2 процента. Сокономлено 328 тонн металла, 25,3 тонны топлива.

Коллектив стана взял обязательство — до конца года прокатать сверх плана 550 тонн труб.

В решении съезда партии большое внимание уделяется повышению благосостояния трудящихся. В нашем городе требуется провести большую работу, чтобы удовлетворить растущие запросы населения. Не хватает у нас детских садов, яслей. В школах трехчасовые занятия. Необходимо улучшить работу торговых организаций.

«Все во имя человека, для блага человека». Эти пламенные слова Программы нашей партии надо претворять в жизнь.

## ВСЕ ДЛЯ ЗДОРОВЬЯ ЧЕЛОВЕКА

Из выступления зав. поликлиникой Новотрубного завода Р. Л. БОСЫХ

В Программе партии большие задачи поставлены перед работниками здравоохранения в деле улучшения медицинского обслуживания населения, в проведении на предприятиях профилактической работы и т. д. Наша задача — полностью и квалифицированно удовлетворять население города медицинской помощью.

Многое мы сделали по оборудованию и оснащению наших кабинетов соответствующей аппаратурой, упорядочен прием больных. Проводится воспитательная работа с медицинским персоналом по ознакомлению их с материалами съезда партии.

Наша задача: систематически проводить профилактическую работу, добиваться снижения заболеваемости, делать все для здоровья человека, который строит наше светлое будущее — коммунистическое общество.

## Успехи радуют строителей

Из выступления бригадира монтажников стройуправления № 4 А. И. ПЕТРОВА

Три года отделяет нас от XXI съезда партии, на котором мне выпала большая честь быть делегатом и вместе с другими делегатами принимать величественную программу на семилетие.

Возвращаясь со съезда, я много рассказывал своим товарищам по работе о решении съезда. Тогда мы всей бригадой единодушно решили выполнить семилетку за пять лет и призвали всех строителей города соревноваться за досрочное выполнение семилетнего плана.

Прошло три года. Наша бригада верна своему слову, успешно справляется со своими обязательствами. Работаем мы дружно и высокопроизводительно, освоили монтаж крупнопанельных домов, и вот за последний год бригадой смонтировано 600 квартир, или около 20 тысяч квадратных метров жилой площади.

Успехи нас радуют, каждый из нас старался встретить XXII партийный съезд более высокими показателями. Наша бригада встала на трудовую вахту в честь XXII съезда КПСС и ко дню его открытия обязалась закончить монтаж более 17500 кв. м жилой площади, что и было успешно выполнено.

Перед строителями стоит большая задача: до конца этого года сдать в эксплуатацию 14800 кв. м. жилья, а всего за 1961 год — 40.000 кв. м. Строители хорошо знают свое дело и стремятся выполнить обязательства.

Коллектив нашего стройуправления резко снизил стоимость одного квадратного метра жилой площади. На протяжении десяти месяцев текущего года стройуправление работало рентабельно и имеет за этот период 91 тысячу рублей сверхплановой экономии. Производительность труда так же выше плановой на 8,4 процента. Годовой план по капиталовложениям коллектив выполнил за 10 месяцев.

Увеличение продукции и успешное выполнение семилетнего плана по нашему заводу зависит от своевременного ввода производственных мощностей. Однако итоги работы по промышленному строительству за истекший период являются тревожными. Производственные мощности по производству хромовых солей в установленные сроки не введены.

Годовой план капитальных вложений по промышленному строительству за 10 месяцев выполнен всего лишь на 43 процента. Таким образом, установленный второй срок ввода в действие цеха № 8 в четвертом квартале текущего года срывается.

## Больше внимания стройке

Из выступления зам. директора Хромпикового завода А. П. ШЕЛЕСТА

Причина такого неудовлетворительного хода строительства на заводе заключается в том, что хозяйственные органы, в частности совнархоз, ослабили внимание к строительству, пустили это дело на самотек. Материальное обеспечение очень плохое.

В ноябре должен быть выполнен объем работ на 611 тысяч рублей. По оперативным данным за 15 дней выполнено только на

66 тысяч рублей. Особенно плохо выполняются работы тресты «Уралспецстрой», «Уралстальконструкция» и «Уралсантехмонтаж».

Большой объем работ выполняет генподрядчик — трест «Уралтяжтрубстрой». Для решения этой задачи стройке следует оказывать повседневную помощь, особенно в обеспечении материалами, рабочей силой.

## Полны решимости

В прениях также выступили нач. снабжения швейной фабрики А. И. Фрейдман, директор завода сантехизделий А. М. Хазанов, начальник ООТ Динасо-

вого завода Н. С. Савельев.

Коллектив нашего завода, заявил тов. Хазанов, тоже полон решимости трудиться во славу Родины. Но в этом году он не выполняет плана и своих обязательств. Не выполняет не потому, что не желает, а потому, что почти для 30 процентов нашей продукции мы должны получить заготовку со стана «102» Новотрубного завода. Но, как известно, стан не пущен, нет и труб.

Коллектив ищет возможности для ликвидации отставания. Проводим мы работы по усовершенствованию технологии, повышению качества изделий и другие.

Коллектив нашего завода, как и весь советский народ, полон решимости претворять в жизнь решения XXII съезда партии, сказал начальник ООТ Динасового завода Н. С. Савельев. В наше время сколько хороших мыслей возникает у рабочих! Вот у нас в механолитейном цехе трудящиеся проявили инициативу — создать общественное бюро нормирования и организации труда. Сами труженники решили заниматься нормированием. Это же ценнейшая инициатива, и она должна найти поддержку и в других цехах.

## Закончить строительство в 1962 году

Из выступления главного инженера Новоуткинского завода «Искра» Л. П. ПЕТРОВА

Коллектив нашего завода не пожалел усилий, чтобы достойно встретить XXII съезд партии. За последние три года валовая продукция на заводе увеличилась на 177,4 процента, а товарная — на 179 процентов. На 1962 год предстоит дальнейший значительный рост выпуска продукции.

Объем валового выпуска в 1962 году по сравнению с 1959 годом должен составить 210 проц. Резко изменилась номенклатура выпускаемых изделий. В настоящее время завод выпускает 33 наименования электросварочных машин мощностью от 0,75 до 100 киловатт. На наших машинах можно осуществлять сварку точечную, шовную,

стыковую и дуговую постоянным и переменным токами.

Номенклатура выпускаемых машин за последние два года значительно обновлена. В 1962 году мы будем выпускать наиболее трудоемкие машины с электронным устройством, кроме того они будут оснащены пневматическим, либо гидравлическим приводом. Резко повышаются требования в отношении точности изготовления деталей и узлов.

Коллектив завода полон сил и не боится трудностей, связанных с бурным ростом производства. В нашем распоряжении есть резервы. Приведу такой пример. Наиболее отсталым на заводе был литейный

цех. В октябре мы провели ряд мероприятий и мобилизовали коллектив на выполнение обязательств в честь XXII съезда партии и 44-й годовщины Октября. И вот цех смог выдать литья почти на 35 процентов больше среднемесячной нормы. Этот пример говорит об огромных резервах, талящихся на производстве.

Завод решает вопросы и бытового характера.

Основные затруднения на заводе — это отставание капитального строительства, наблюдается текучесть рабочей силы, особенно инженерно-технических работников. Трудно с материально-техническим снабжением. Для производства машин нам поставляют

полуфабрикаты и комплектующие изделия более 100 заводов страны. Неполучение каких-либо изделий в срок парализует работу предприятия.

В отношении прекращения текучести инженеров-технических работников надо решать вопрос со стороны материальной заинтересованности, которая, как нам известно, сохраняется на весь период строительства коммунизма.

Наш завод строится около десяти лет и тем не менее нет ни одного законченного объекта. Строительство завода надо закончить в 1962 году. Надо принять меры, чтобы совнархоз изыскал средства для завершения работ.

# Армения—Азербайджан

Ю. КОЛЕСНИКОВ

Давно у меня была мечта побывать на Кавказе. И вот она осуществилась в этом году. Моим другом по маршруту был Анатолий Мартемьянов, отжигальщик цеха № 6 Новотрубного завода.

Самолет доставил нас в Тбилиси. Мы с большим интересом осмотрели парк на горе Финикльор.

Подошло время отправиться к первоначальному пункту — турбазе «Норк» в Ереване, откуда и начнется наш туристский поход. Весь маршрут рассчитан на 20 дней. В Ереване туристы любовались красотой белоснежных вершин малого и большого Араарата. У нас назначена экскурсия в селение Гарни-Гегард. После завтрака мы отправились трудом на автобусе. Гарни славится своим историческим прошлым. Остатки крепости около села рассказывают о том, что она была построена еще в первом веке нашей эры, а за крепостной стеной — античный храм прохлады. В этом храме проходили все совещания и собрания, разрешались разные вопросы во главе с правителем крепости. Во время раскопок была обнаружена баня. Видимо, в ней мылись все жители крепости. Пол в бане красочно разрисован и расписан арабскими письменами.

По горной дороге мы приближаемся к действующему монастырю «Айриванк». «Айриванк» был высечен в скале в 1215 г.

Двухчасовой переезд, и мы снова на улицах Еревана. Во второй половине дня посмотрели выставку достижений народного хозяйства Армении. Тысячи экспонатов, представленных на выставку, ярко показывают развитие Армении за годы Советской власти.

Вечером пришлось получать сухой паек. Для чего? Оказывается, до озера Севан путь не близок. «К обеду на турбазу вам не вернуться, — поясняет нам директор турбазы, — так что берите сухой паек, пригодится».

Погода на Севане очень изменчива. Вершины гор вечно окутаны облаками, сильный ветер не дает покоя. Много иностранных туристов. Несмотря на большой холод, мы все же искупались. Пообедав и немного отдохнув, отправились в обратный путь. Автобус спускался быстро, и чем ближе к городу, тем теплей становился климат.

Мы посетили Матенадаран-храм. В этом большом здании размещен научно-исследовательский институт древних рукописей, хранятся древние божественные книги, евангелие. Особый интерес представляет ценнейший архитектурный памятник города — Эчмиадзинский кафедральный собор, построенный в 301 г. н. э. Собор — действующий, с очень красивой наружной и внутренней отделкой, имеет свой музей. Экспонаты размещены в трех церковных залах.

Здесь собрана коллекция разнообразной денежной валюты, короны, костюмы обслуживающего персонала церкви. Очень много экспонатов из золота и серебра.

На нашем пути лежит город Кафан, расположенный в котловане, среди живописных гор. В долинах — плантации чая, хлопчатника, грецкого ореха и каштаны. Мы совершили экскурсию по городу, в районе которого добывается медный колчедан. А на следующее утро опять едем по горной дороге, как по зеленой аллее. Лучи солнца не могут пробиться сквозь густые ветви дуба и граба. По дороге мы остановились прямо в лесу, около шашлычной, подкрепились национальным кавказским блюдом.

Сады приводят нас прямо в Горис, мы даже и не заметили, что въехали в город. Домов почти не видно, настолько здесь густы сады. Сады хорошие и большие, все излишки фруктов жители города продают государственным консервным заводам. В городе познакомились с производством ковров на фабрике. Немало сохранилось в окрестностях города архитектурных памятников и священных мест.

(Начало. Окончание следует).

# О ЖИЗНИ, О ПРАВДИВОСТИ

В городской библиотеке появилась замечательная повесть И. Муратова «ЖИЛА НА СВЕТЕ ВДОВА». Повесть проникнута пафосом борьбы советского народа за освобождение родной земли от гитлеровских захватчиков.

Герои повести Ульяна, Петро Петрович и Тарас Дунай. Все они ведут страстный спор о месте подвига в нашей жизни, о долге и обязанностях советского человека.

Особенно глубокое, сильное впечатление оставляет жизнь Ульяны Дунай. Она во всем и везде остается верной себе (хотя это порой и очень трудно!), своему пониманию правды, чистоты, справедливости и верному чувству к своему мужу Тарасу. Автор повести как бы раскрывает историю подвига, ее большую и чистую душу.

Ульяна сумела в дни жестокой и страшной оккупации сохранить жизнь двух своих близнецов, прячась с ними на чердаке, около трубы дома-отопревая их.

Петро Петрович Дунай — это отец партизана Тараса. Провожая сына в тыл врага, он сказал: «Не подставляй лоб под пулю. Глухая смерть бесславна. Но не забывай: отдать голову смолу за такое дело, как наше,

# КНИЖНАЯ

не так страшно, как дожить до старости в той хате, что с краю».

Но есть в повести и отрицательный тип — Ахтырский, оставляющий гадливое чувство к себе.

К. АРХАНГЕЛЬСКАЯ.

**МОЖНО ВЫКУПИТЬ**  
Подписчики могут выкупить в книжных магазинах города следующие издания: М. Горький — 8 том, Луи Арагон — 2 том, 23 и 24 тома собрания Сочинений В. И. Ленина, А. Блок — 4 том, В. Скотт — 5 том, 20-й том собрания Сочинений К. Маркса и Ф. Энгельса, «Библиотека сибирского романа» — 15 том, «Великая Отечественная война» — 3 том, «Всемирная история» — 8 том, «Руководство по педиатрии» — 2 том, «Краткая географическая энциклопедия» — 2 том.  
М. СЕВОСТЬЯНОВА.

## О ВКУСАХ СПОРЯТ

### Мода или удобство?

Работаю я на Динасовом заводе. Осенью меня послали на уборочную в Первоуральский совхоз, в седьмое отделение (деревня ст. Трека). С завода на уборочную поехало много молодежи.

В деревне есть клуб. Все знают, что это культурное учреждение, куда народ приходит отдыхать. Наши девушки стали ходить на танцы в брюках. Заведующая клубом несколько раз предупреждала девушек, чтобы они не появлялись в клубе в брюках, не

Получив письмо Юрия, редакция обратилась к секретарю комсомольской организации Динасового завода Фене Пекариной с просьбой ответить на вопрос молодого человека. Вот ее ответ.

— О вкусах спорят. О модах тоже. Но моды предлагают, и не обязательно брать «на вооружение» все, что предлагается Всесоюзным Домом моделей. Дом моделей часто предлагает своим читательницам женские брюки.

Я не уверена в чрезвычайной важности или проблематичности поднятого вопроса: для чего служат женские брюки? Для того же, для чего и все остальные части женского туалета — для удобства и красоты. В последние годы многие девушки, которым приходится часто разъезжать, ходить в туристские походы, заниматься физическим трудом убедились, что в таких обстоятельствах удобнее носить брюки, чем легкие развевающиеся платья.

Да, в ряде городов женские брюки стали заурядной формой одежды для молодых женщин — для работы, для спорта. Безусловно, эта форма одежды не наряд для клубов и дворцов культуры. Но девушки, столь возмущившие парня, были приезжими в селе, где они работали временно на уборочной и условия быта у них, возможно, были несколько лагерные, временные.

Заслуживает порицания форма реакция этих девушек в брюках на замечания заведующей клубом (не имеет, дескать, права указывать).

Вывод таков: брюки женские — не стиль, а очень удобная, простая форма одежды, одежды рабочей, зимней, но не парадной. А вызывают они у нас впечатление необычного потому, что недавно вошли в наш обиход и, как все новое, несколько еще удивляют воображение.

они стали с ней спорить и говорили, что она не имеет права указывать. Им говорил и бригадир, но и это не действовало. Девушки говорят, что в таком наряде они ходят во Дворец на Динасе, в кино.

Мое мнение другое. И вот хочу, чтобы через газету мне ответили, для чего предназначены женские брюки и где в них можно бывать?

С приветом  
Юрий МАЛЬЦЕВ.

Получив письмо Юрия, редакция обратилась к секретарю комсомольской организации Динасового завода Фене Пекариной с просьбой ответить на вопрос молодого человека. Вот ее ответ.

— О вкусах спорят. О модах тоже. Но моды предлагают, и не обязательно брать «на вооружение» все, что предлагается Всесоюзным Домом моделей. Дом моделей часто предлагает своим читательницам женские брюки.

Я не уверена в чрезвычайной важности или проблематичности поднятого вопроса: для чего служат женские брюки? Для того же, для чего и все остальные части женского туалета — для удобства и красоты. В последние годы многие девушки, которым приходится часто разъезжать, ходить в туристские походы, заниматься физическим трудом убедились, что в таких обстоятельствах удобнее носить брюки, чем легкие развевающиеся платья.

Да, в ряде городов женские брюки стали заурядной формой одежды для молодых женщин — для работы, для спорта. Безусловно, эта форма одежды не наряд для клубов и дворцов культуры. Но девушки, столь возмущившие парня, были приезжими в селе, где они работали временно на уборочной и условия быта у них, возможно, были несколько лагерные, временные.

Заслуживает порицания форма реакция этих девушек в брюках на замечания заведующей клубом (не имеет, дескать, права указывать).

Вывод таков: брюки женские — не стиль, а очень удобная, простая форма одежды, одежды рабочей, зимней, но не парадной. А вызывают они у нас впечатление необычного потому, что недавно вошли в наш обиход и, как все новое, несколько еще удивляют воображение.

Ф. ПЕКАРИНА.



### К ЖИТЕЛЯМ ГОРОДА И ПОСЕЛКОВ!

В настоящее время и до 1 января 1962 года проводятся прививки против тяжелого инфекционного заболевания — весенне-летнего клещевого энцефалита.

Граждане, работающие в лесу на рубке и очистке леса, могут обратиться для проведения прививок в поликлиники, участковые больницы и фельдшерские пункты по месту жительства.

САНЭПИДСТАНЦИЯ.

### ИЗВЕЩЕНИЕ

28 ноября, в 3 часа дня, во Дворце культуры Динасового завода состоится общее собрание пенсионеров Динаса. Повестька дня:

1. Отчет о работе совета пенсионеров.
2. Выборы нового совета пенсионеров.

Редактор Н. А. КОРДЮКОВ.

### ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ ДИНАСА

(филиал)  
СЕГОДНЯ

Художественный фильм  
«КАЗАКИ»

Начало: 7 и 9 часов вечера.

### КЛУБ МЕТАЛЛУРГОВ

СЕГОДНЯ

Художественный фильм  
«СЕРДЦЕ НЕ ПРОЩАЕТ»

Начало: 7 и 9 часов вечера.

## Молодцы, ребята!

В четверг в гости к новотрубникам приезжали хоккеисты Центрального спортивного клуба армии г. Москвы на товарищеский матч по хоккею с мячом. Бесспорно, наши болельщики после поражения новотрубников от свердловчан строили прогноз и на этот раз не в свою пользу. С первых же минут инициативой и игровым преимуществом овладели новотрубники. В течение пятнадцати минут у ворот москвичей разыгрывается пять угловых. Но вскоре из-за ошибки защитника Кадочникова (НТЗ) армейцам удалось открыть счет, а на последней минуте Станислав Старченко заставил гостей начать с центра поля. 1:1.

Москвичи нервничают. Чувствуется их беспокойство за триумфальный престиж. Буквально три дня назад им удалось нане-

сти поражение (2:1) армейцам Свердловска.

Во второй половине москвичи делают шестикратную замену игроков. Дважды «диспетчер» команды мастер спорта М. Осинцев выходит из игры на отдых. Но его динамичная скорость наталкивается на упорство наших хоккеистов. И так, как ни старались москвичи выиграть матч, им не удалось. Боевая ничья!

Состязание прошло с явным преимуществом первоуральцев. Новотрубники разыграли у ворот противника 11 угловых. От верного гола гостей опасла штанга ворот. Когда зрители покидали трибуны, всюду слышались слова:

— Молодцы, ребята! Сыграли лучше, чем москвичи.

А. ПОНОМАРЕВ.

### ПРОДОЛЖАЕТСЯ ПОДПИСКА НА ГАЗЕТЫ И ЖУРНАЛЫ на 1962 ГОД

на следующие издания. Газеты: «Правда», «Экономическая газета», «На смену!», «Радио и телевидение» (программа телепередач из Свердловска), «Сельская жизнь», «Лесная промышленность». Журналы: «Агитатор», «Вопросы истории КПСС», «Коммунист», «Партийная жизнь», «Политическое самообразование», «Проблемы мира и социализма», «Болгария», «Венгерские новости», «Вьетнам», «ГДР», «Китай», «Корея», «Народная Румыния», «Новая Корея», «Польша», «Современная Монголия», «Социалистическая Чехословакия», «Рабоче-Крестьянский корреспондент», областной «Блокнот агитатора», «Урал», «Уральский следопыт», «Фотогазета».

На вышеуказанные издания подписка будет продолжаться до 10 декабря 1961 года.

СПЕШИТЕ ОФОРМИТЬ ПОДПИСКУ!

Союзпечать.

МАЛМЫГИНА Нина Алексеевна, проживающая в г. Первоуральске, Соцгород, ул. Вагютина, 37, кв. 38, возбуждает судебное дело о расторжении брака с МАЛМЫГИНЫМ Адамом Павловичем. Дело будет слушаться в областном суде г. Свердловска.

АДРЕС РЕДАКЦИИ: Первоуральск. Свердловская область, улица 1-я Береговая, 1. ТЕЛЕФОНЫ: редактор—0-64, ответственный секретарь—2-88, экономический отдел — 1-06, отдел писем — 2-17.

НС—15501

Заказ 8367.

Типограф. Облполиграфиздат, г. Первоуральск, ул. Ленина 75.